# ﬂ TypsononrOTOBKa ﬁ

PaBHOYCKOpeHHOe ABUXXeHue

OCHOBHbIE NOHATUSA

YpaBHeHue ycKopeHus: @ =const,
Mpowv3BogHas MPOEKLMMN CKOPOCTH - NPOEKLMSA YCKOPEHNS
YpaBHeHue ckopocTu: ¥ = vy + at, v(t)=S'(t).
[Py TaKOM ABVKEHUM CKOPOCTb TOUKM U3MEHSETCS IMHENHO CO BpEMeHEM.

— SN at?
YpaBHeHMue nepemeLteHus - S = vyt + %

ﬂpm TaKOM ABMXEHUNU nepeMelleHne TOYKU USMEHAETCA KBapPaTUYHO CO BpEMEHEM.
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+ KooppauHaTHOe ypaBHeHMe: X = Xg + Vol +
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== Sy =V
X Zax X 2 X X 2
1) Mo nepeceyeHuUIo BeTBEN
rpacbm( U3MeHeHUusA MOXHO CYINTb O MecTe BCTPeyn
KoopAuHaThbI x(m) AByxTen
at? . 2) Mo yrnam HaK/I0Ha
X =Xot Vxol +—5 KacaTe/IbHOM: CPAaBHUTb BETMYNHY
NPOeKLUun ckopocTei
YpagHeHue napabonbi:
y=ax*+bx+c (6onblue yron- 6onblue CKOPOCTb)
C=Xp 3) Mo HanpaBneHuIo BeTBEN
b= v, napa6osbl MOXXHO CyAUTb O 3HAKe
9= MPOEKLMMN YCKOPEHUS.
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t(c) al>0 (BeTBW BBEPX)

a2<0 (BeTBW BHU3)



f Typ6onoaroToBka

FpaduK 3aBUCUMOCTH NPOEKLUUN CKOPOCTHU OT
BpeMeHM!

Mo yrny HaknoHa rpatrKa MOXHO Mo nnowapm nog rpagprkom
HaTK NPOeKLUWI0 YCKOPeHs Tena ‘”POE‘KLI"'O nepemMeLleHunn.
n

Vx

Sx<0

At
/ Sx>0

Fpad MK 3aBUCUMOCTM NPOEKLLUM CKOPOCTU OT BpEMEHMU

Mo nnowagm nog rpaMKoM YCKOPEHMS MOXKHO Hal TV M3MeHeHne
NPOeKLuMu CKOPOCTMN.
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